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EXPUNERE DE  MOTIVE

Românul    llie    Năstase    este,    incontestabil,     o    personalitate    sportivă
internaţională  de  prim  rang în  galeria  exclusivistă  a  performerilor care au  marcat
şi   revoluţionat   sportul   şi   societatea   la   nivel   global,   printr-o   carieră   care   a
reprezentat   în   mod   inegalabil   România   Şi   ale   cărei   implicaţii   transcend   atât
deceniile,   cât   şi    graniţele   sportului.    De   asemenea,    reprezintă    un   veritabil
ambasador activ al  României Şi un reper al diplomaţiei sportive româneşti încă din
anii  grei  ai  comunismului.

Ilie Năstase a setat standarde unice într-un sport individual, dar, în  acelaşi
timp,   a   conferit   milioanelor   de   români,   generaţie   după   generaţie,   mândrie
autentică,  reprezentare  cu  cinste  şi  bucurie  curată,  fixând  implicit  un  model  şi
contribuind amplu prin puterea exemplului său profesional la definirea altor cariere
excepţionale de sportivi  români,  din tenis şi  nu  numai.

Fiind  primul  număr unu  mondial  din  istoria ATP,  Ilie  Năstase  a  rămas  unul
dintre foarte puţ:inii ].ucători de tenis de câmp ai lumii, din t:oate timpurile,  care au
depăşit borna celor 100 de turnee câştigate în palmares.

Totodată, el deţine şi în prezent recordul celui mai bun procentaj de victorii
în  ceea  ce azi  numim ATP Tour Finals,  competiţia ce reuneşte la final  cei  mai  buni
sportivi  din t:enisul  masculin  mondial.

Personalitate revoluţionară,  atât în t:ehnica  sportului  pe care  I-a  dominat la
scară  mondială,  cât şi dincolo de sfera acestuia,  a fost primul sportiv profesionist
din  istorie  contractat:  pentru  reprezentare  de  una  din  cele  mai  mari  companii  ale
acestui domeniu.

În  1991,  Ilie  Năstase  a  fost  introdus în  lnternational  Tennis  Hall  of Fame.
În  2009,  a  primit  cea  mai  înaltă  distincţie  posibilă  din  partea  Franţei,  şi  anume
titlul  de Cava]er al  Ordinului  Legiunii  de  Onoare.

Astfel,  suntem  datori  atât  uriaşei  sale  personalităţi  sportive,  cât  mai  ales
copiilor şi tinerilor români de azi,  care vor avea  astfel  oportunitatea să  crească şi
să se dezvolte prin valorile autentice ale sportului redescoperindu-l pe llie Năstase,
să celebrăm împreună „Anul  llie  Năstase" în  2027.

De  ce  2027?  Sunt:  cel  puţ:in  trei  elemente  esenţiale  care  fundamentează
cadrul temporal  al  acestui  proiect.

In  primul  rând,  Ilie  Năstase  va  sărbători  80  de  ani  în  vara  anului  viitor,
moment aniversar cu totul şi cu totul  deosebit,  pe care Îl vom  cinsti astfel şi vom
oferi    în    acelaşi    timp    personalităţilor    remarcabile    ale    societăţii    româneşti
recunoaşterea şi  aprecierea  pe care  le merită în timpul  vieţii  lor.

Apoi,  în  2027  se vor împlini  60  de  ani,  sărbătoare  rotundă  şi  cu  profunde
semnificaţii,  de  la  primul  turneu  câştigat  de  llie  Năstase  (Cannes  1967),  care  a
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reprezentat începutul  carierei  sale  formidabile,  astfel  că  vom  marca  simbolic  şi
circular o carieră care a făcut cinste atâtor generaţii de români.

Nu în  ultimul  rând,  vom  celebra ,,2026  - Anul  Nadia  Comăneci'',  astfel  că  o
consecuţ:ie   naturală   ne   îndreaptă   spre   această   propunere   legislativă.   Va   fi
completarea  galeriei  unice,  de  maximă  performanţă  şi  reprezentare  românească
la  nivel  mondial  prin sport:  Nadia  Comăneci,  Ilie Năstase,  Gheorghe Hagi.

Toate acestea reprezintă, fiecare în parte şi împreună, argumente evidente
pentru  care „2027 - Anul  llie  Năstase" devine indubitabil  o  consecinţă firească şi,
implicit, încă  un  prilej,  până  la  urmă,  pentru  români  de  a  beneficia  cu  mândrie şi
afecţiune de imaginea şi  proiectele acestei  personalităţi.

Luând  în   considerare   argumentele   prezentate,   vă   solicităm   respectuos
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